
V é g le g  p a r k  m a r a d  a  T a b á n  I
Egy szép terv szomorú metamorfózisai
A Tabán újjáépítésének problémája évtizedeken át 

izgatta a budapestiek fantáziáját. Számtalan ötlet merült 
fel erre vonatkozóan* tucatjával készültek a tervek az új 
Tabán felépítéséi«, de mindannyiszor le is kerültek ezek 
az elgondolások napirendről. Tavaly már úgy látszott, 
liogy mégis csak lesz valami a Tabán újjáépítéséből. Lá­
zas sietséggel bontogatták az ócska házakat egy kettőre 
eltüntették a föld színéről a romantikus Tabánt és a fő­
város a Közmunkatanáccsal egyetértőén elkészítette az 
újbóli beépítés tervét. Ezen is sokáig folyt a vita, de 
végül is elfogadták a terület rendezésének és beépítésé­
nek tervét, kidolgozták a közmű építési programmot, 
megállapították a tabáni telkek eladásának árát. A fő­
város 7—8 milliót akart felvenni az IMI-től a tabáni 
közműveik és útak építésének költségére és az volt az el­
gondolás, hogy ezt a kölcsönt a tabáni telkek eladásá­
nak árából fizetik vissza. Amint azonban ezt a tervet elfo­
gadták és a Tabán területe lerombolva csupaszon ott állott 
a város szívében egyszerre ismét felülkerekedtek a terv 
ellenzői és azzal a jelszóval kezdtek agitálni, hogy a 
Tabánt a fürdőváros szolgálatába kell állítani, nem lakó­
házakat, hanem szanatóriumokat, szállókat, penziókat 
és a fürdőélethez szükséges hasonló épületeket kell al* 
szórtan emelni.

A beépítés terve tehát alighogy végül elfogadták 
teljesen megbukott és egész mostanáig az volt a hit, 
hogy a Tabán területe csakugyan a fürdőváros céljait 
fogja szolgálni. Rövid idő alatt azonban újból változott 
a helyzet. Ma mór alig beszélnek a tabáni fürdőváros­
ról és felülkerekedett az a nézet, hogy elegendő, ha a 
Tabánból üres park lesz, ahol az egészségesek, betegek* 
benszülöttek és fürdővendégek egyaránt kisétálhatják 
magukat. A főváros 1,250.000 pengőt irányzott elő a Ta­
bán területének ideiglenes rendezésére és szerény parko­
zására és mint most beavatott helyen halljuk, ez a ren­
dezés és parkozás nemcsak ideiglenes lesz, hanem vég­
leges is. A főváros végleg lemondott, hogy a sok ter­
veztetés, feleslegessé vált munka és energiapoosékolás 
után a Tabán területét értékesítse vagy bármilyen épít­
kezés céljára felhasználja. Ehelyett végleges jellegűnek 
fogják minősíteni a most folyó rendezési és parkozási 
munkákat és belátható időn belül a Tabánban nem is 
fog semmi sem létesülni. Nem lesiz szükség a közművek 
létesítésére, sem, úgy hogy az előirányzott 7—8 millió 
pengő befektetés feleslegessé válik. A gazdasági étet 
mindenesetre nagy lehangoltsággal és elkeseredéssel 
vette tudomásul, hogy az évtizedekig vajúdó Tabán 
kérdés a megoldás küszöbén menthetetlenül zsákuccába 
került, 40—50 millió pengő értékű közmunkától és épít­
kezéstől esett el ennek következtében a gazdasági étet* 
Jó ideig nem is lehet remény arra, hogy a kimúlt Ta­
bánt valaki megbolygassa, mert a tabáni kunyhók rom­
jai felett bérházak, villák helyett csak bokrok, fák és 
virágágyak fognak nőni.
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